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Δελτίο Τύπου της Π.Ε.Π.Τε.Γ. : Για την επιλογή προϊσταμένων στον Δημόσιο Τομέα 

Ουαί υμήν Γραμματείς και Φαρισαίοι...

 

Υποκρισία  εις  το  έπακρον  από  τους  καθηγητές  μας,  από  τους  ανθρώπους  που  μας
διδάσκουν και μας εκπαιδεύουν και θέλουν να λέγονται ακαδημαϊκοί δάσκαλοι, από τους
ανθρώπους που  οι οικογένειες μας, μας παρέδωσαν για να μας αποδώσουν στην κοινωνία
καλύτερους ανθρώπους και σωστούς επιστήμονες.

 

Οι συντεχνίες της χώρας ενώθηκαν και κοινοποίησαν μακροσκελέστατο κείμενο, όχι για να
βοηθήσουν  την  κοινωνία  μας  να  γίνει  καλύτερη,  αλλά  για  να  καθοδηγήσουν  την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας με ποιόν τρόπο θα αποκλείσουν
από θέσεις ευθύνης ανθρώπους που οι ίδιοι έχουν εκπαιδεύσει, που οι ίδιοι επί τέσσερα
συναπτά έτη έχουν προσπαθήσει να τους κάνουν καλύτερους επιστήμονες.

Εάν  αυτό  είναι  το  ζητούμενο  μετά  από  την  κατάρρευση  της  Ελληνικής  Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης,  την  πτώχευση  του  Ελληνικού  κράτους,  των  τριών  μνημονίων  και  της
κατάρρευσης των αξιών της ελληνικής κοινωνίας, τότε χρειαζόμαστε άλλα δέκα μνημόνια
για να συνέλθουμε. 

Τόσα  χρόνια  στην  χώρα  τα  Ν/Σ  τα  έγραφαν  οι  συντεχνίες  και  τα  κλειστά  λόμπυ,  ελέω
πλειοψηφίας  το  αποτέλεσμα  είναι  γνωστό,  επιτροπείες,  μνημόνια  και  η  απαίτηση  των
δανειστών  για  άνοιγμα  των  επαγγελμάτων  και  κλείσιμο  του  40%  των  Ελληνικών
επιχειρήσεων. Τι άλλο δηλαδή θέλουμε για να καταλάβουμε ότι κάναμε τεράστια λάθη; θα
μάθουμε  ποτέ  από  τα  λάθη  μας;  Επιτρέπεται  σήμερα  μετά  από  τόση  καταστροφή  να
προσπαθούμε να λειτουργούμε με αποκλεισμούς;   

Εμείς ως απόφοιτοι της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης έχουμε αποδείξει την αξία μας
στην αγορά εργασίας και στις θέσεις ευθύνης που έχουμε αναλάβει πολλά χρόνια τώρα,
έχουμε  αποδείξει  ποιοι  είμαστε και  τι  μπορούμε να προσφέρουμε,  άλλωστε μας έχουν
διδάξει οι καλύτεροι, γι αυτό και είμαστε απαραίτητοι παντού. Δεν επιτρέπουμε και δεν
υπάρχει  περίπτωση  να  επιτρέψουμε  τον  εξευτελισμό  των  συναδέλφων  μέσω  του  «εν
ελλείψει» ή την διάλυση της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και των αποφοίτων της,
μέσω συντεχνιακών προσπαθειών με απώτερο στόχο το «βόλεμα των δικών μας παιδιών».
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Είμαστε  υποχρεωμένοι  να  καταγγείλουμε  μέσω  της  παρούσης  τους  διδάσκοντες  στα
εναπομείναντα και στα υπό διάλυση Ανώτατα Τεχνολογικά Ιδρύματα - το αποτέλεσμα της
συντεχνιακής  τους  αποστολής  μέσα  στα  Ιδρύματα  -  που  είναι  μέλη  αυτών  των  τριών
επιμελητηρίων που υπέγραψαν αυτό το κείμενο (Κοινή επιστολή προς την Αποκεντρωμένη
Διοίκηση  Ηπείρου  –  Δυτικής  Μακεδονίας  /  Τμήμα  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  &  Νομικών
Προσώπων  Κοζάνης,  απέστειλαν  τα  τρία  Επιστημονικά  Επιμελητήρια  (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.,  Ο.Ε.Ε.,
Τ.Ε.Ε.) για το θέμα της Τροποποίησης του Οργανισμού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας
kozan.gr/archives/89292#comment-76371)  ,  αλλά  και  της  ανακοίνωσης  της  Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ.
(Γεωτεχνικοί  Π.Ε.  &  μέλη  του  ΓΕΩΤΕΕ-http://www.agrotypos.gr/index.asp?
mod=articles&id=107826)και τους καλούμε να πάρουν θέση άμεσα. 

Δεν είναι δυνατόν να επιτρέπεται στα ιδρύματα που εμείς αποφοιτούμε να μένουν αδρανή
σε τέτοιου είδους επιστολές που στόχο έχουν τον εξευτελισμό των αποφοίτων τους. Δεν
είναι  δυνατόν  οι  καθηγητές  μας  να  συνυπογράφουν  τέτοια  κείμενα  –  οδηγίες  που
στρέφονται κατά των πτυχιούχων τους και αποτελούν το αποκορύφωμα της συντεχνιακής
νοοτροπίας. Θεωρούμε ότι απλά δεν το ήξεραν γιατί εάν το ήξεραν και δεν το απέτρεψαν
τότε έχουν και αυτοί τεράστιο μερίδιο ευθύνης για την σημερινή κατάσταση των αποφοίτων
τους και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Τα Ανώτατα Τεχνολογικά Ιδρύματα, οφείλουν να συστρατευθούν στον αγώνα που κάνουν οι
απόφοιτοί  τους,  να  αποκαταστήσουν  την  επιστημονική  και  επαγγελματική  τους
αξιοπρέπεια  και  να  σταματήσουν  τον  κατήφορο  στον  οποίο  έχουν  επιδοθεί,  μετά  την
ολοκληρωτική παράδοση στις ορέξεις των επιμελητηρίων το καλοκαίρι του 2017.

Εκ του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Π.Τε.Γ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Π.Ε.Π.Τε.Γ.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

1. Κοινή  επιστολή  προς  την  Αποκεντρωμένη  Διοίκηση  Ηπείρου  –  Δυτικής
Μακεδονίας / Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Νομικών Προσώπων Κοζάνης,
απέστειλαν  των  τριών  Επιστημονικών  Επιμελητηρίων  (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.,  Ο.Ε.Ε.,
Τ.Ε.Ε.)  για  το  θέμα  της  Τροποποίησης  του  Οργανισμού  της  Περιφέρειας
Δυτικής Μακεδονίας

2. Διευκρινήσεις ΠΟΓΕΔΥ για επιλογή Προϊσταμένων σε θέσεις ευθύνης της Δημόσιας
Διοίκησης
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